
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和元年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ５   ５番 議 員    末 次  明     

質問事項１ 松田町政４年の成果と今後の課題について 

質問の要旨 

町長就任以来の評価については町民の判断に委ねるとして、事業や施

策の基本姿勢について考え方を伺う。２期目を目指すと表明された立場

で事業の成果と課題について問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 町民本位の町政運営は、実行されているか 

ア 町外からの移住施策や合宿所、体育施設など町外

利用者が多い公共施設に金を使うことが旧来の住

民に不満感を与えていないか。どのように町民に理

解していただくのか 

イ 町外へのＰＲ活動や基山ＰＡふるさと名物市場

等の取組姿勢は従来どおりなのか 

ウ 「エミューだけじゃない基山」と考える。基山町

をアピールする特産品は考えていないのか 

 

(２) 定住促進策での人口増は望ましいことで、町外での

基山町の評価アップは必要だが、人口の増減に一喜一

憂することなく、町民満足度（幸福度）を上げること

が必要であると考えるが、町長の考えは 

 

(３) 市街地域、商工地域の活性で定住促進や雇用の創出

をするだけでは基山の魅力が無くなる。基山らしさの

根幹である中山間地域の道路や住宅、農地、山林そし

てコミュニティの維持をどう考えているか 

ア 区制度、行政組合維持にどう取り組むのか 

イ ハザードマップで危険区域が多い地域の災害復

旧は経費もかかるが、一戸でも住居世帯があれば公

平に復旧すべきである。どう取り組むのか 

 

(４) 町職員の自主性や提案をどのように尊重し、まちづ

くりに活かされているか 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和元年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ５   ５番 議 員    末 次  明     

質問事項２ 基山町キャンプ場及び周辺施設の見直しについて 

質問の要旨 

基山町キャンプ場は建設から 28 年余りが経過している。昨年、キャ

ンプ場グラウンドにはジビエ解体処理施設が完成したが、「子ども達と

ここでキャンプしたい」という本来のキャンプ場としての施設機能や、

利用者の満足度を満たしていない状況にある。開設時と大きく社会環境

が変化しているが、もっと町民に利用される施設として見直しをする必

要がある。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) キャンプ場の利用状況を示せ 

ア 昨年度の年間利用件数および利用者数 

イ 町内町外の利用者区分 

 ウ 利用料金収入 

 エ 運営経費とその内訳 

 

(２) 利用施設の管理状況を示せ 

ア テントなどの備品の管理状況と管理者の推移 

イ 駐車場、炊事場、トイレ、グラウンド等の開放状 

 況 

 

(３) 町民の利用者促進策は図っているのか。キャンプ以

外の多目的利用は考えていないのか 

 

(４) 通行経路や周辺環境整備は、検討したことがあるか 
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